
ГАРАНТИИ И СЕРВИС 

 
Гарантийный срок составляет 12 месяцев со дня продажи товара 

Потребителю.  

Срок службы климатического оборудования составляет 3 года со дня продажи 

товара Потребителю. Учитывая высокое качество продукции, фактический 

срок эксплуатации может значительно превышать официальный. Вся 

продукция прошла соответствующую сертификацию на соответствие 

техническим требованиям и требованиям безопасности. Настоящая гарантия 

распространяется на производственные дефекты, возникшие по вине 

изготовителя. 

Убедительно просим Вас при покупке внимательно изучить данную 

инструкцию по эксплуатации, проверить правильность заполнения 

дополнительно вложенного гарантийного талона и комплектность изделия. 

ОБЯЗАТЕЛЬНО сохраняйте в течение гарантийного срока кассовый чек, 

подтверждающий дату покупки (допускается использование в электронном 

виде через ОФД оператора при дистанционной покупке). 

  
 

 
УТИЛИЗАЦИЯ: не утилизируйте данное изделие вместе с 

несортированными бытовыми отходами. Сбор таких отходов отдельно 

для специальной обработки необходим. 

 
 

УЛЬТРАЗВУКОВОЙ УЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
с магнитным клапаном, верхней заливкой воды 

и Wi-Fi управлением 

 
 

Руководство Пользователя 
Модель: LUX-506HW 
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ПРОЧИТАЙТЕ И СОХРАНИТЕ ЭТУ ИНСТРУКЦИЮ 

 
ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ПРИБОРОВ СЛЕДУЕТ ВСЕГДА 
СОБЛЮДАТЬ ОСНОВНЫЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ДЛЯ СНИЖЕНИЯ 
РИСКА ПОЖАРА, ПОРАЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ И ТРАВМ 

ЛЮДЕЙ, ВКЛЮЧАЯ СЛЕДУЮЩИЕ: 
 

1. Перед эксплуатацией проверьте напряжение в доме, чтобы убедиться, что оно 
соответствует номинальным характеристикам устройства. 

2. ЗАПРЕЩАЕТСЯ добавлять воду непосредственно из выпускного отверстия пара, иначе это 
повредит устройство. 

3. Не позволяйте детям играть с прибором  

4. Во избежание возгорания НИКОГДА не прокладывайте шнур под коврами, рядом с 
обогревателями, батареями, печами или обогревателями. 

5. НЕ размещайте увлажнитель воздуха рядом с источниками тепла, такими как печи, 
радиаторы и обогреватели. Для достижения наилучших результатов увлажнитель должен 
находиться на расстоянии не менее 10 см от стены. 

6. Наливая воду в, увлажнитель, убедитесь, что он отключен от электрической розетки. 

7. ЗАПРЕЩАЕТСЯ эксплуатировать прибор с поврежденным шнуром или вилкой, или если 
оно упало или было каким-либо образом повреждено.  

8. Всегда ставьте увлажнитель на твердую, плоскую, ровную поверхность на расстоянии не 
менее 60 см от пола. 

9. НЕ допускайте, чтобы выпускное отверстие для влаги было направлено непосредственно 
на стену.  

10.НИКОГДА не наклоняйте, не перемещайте и не пытайтесь опорожнить устройство во время 
его работы. 

11. Выключите питание и отключите его от сети, прежде чем снимать резервуар для воды и 
перемещать устройство. 

12. НЕ пытайтесь самостоятельно ремонтировать данное устройство. Это аннулирует вашу 
гарантию. Ремонт должен выполняться только квалифицированным сотрудником 
Авторизованного Сервисного Центра.  

13. Не вставляйте шнур в розетку мокрыми руками: это может привести к поражению 
электрическим током. 

14. НИКОГДА не используйте моющие средства, бензин, средства для мытья стекол, средства 
для полировки мебели и растворители для краски или другие бытовые растворители для 
очистки каких-либо частей увлажнителя. 

15. Не наливайте воду ни в какие отверстия, кроме резервуара для воды. 

16. Чрезмерная влажность в помещении может привести к образованию конденсата на окнах и 
некоторой мебели. В этом случае выключите увлажнитель. 

17. Никогда не помещайте корпус под струю воды и не погружайте в жидкости. 

18. Что касается технического обслуживания, заполнения, очистки и удаления накипи прибора, 
обратитесь к соответствующей главе руководства. 

19. Прибор можно использовать только со шнуром питания, входящим в комплект поставки. 

20. Имейте в виду, что высокий уровень влажности может способствовать росту биологических 
организмов в окружающей среде. 

21. Не допускайте, чтобы область вокруг увлажнителя была влажной или мокрой. При 
появлении сырости уменьшите мощность увлажнителя. Не допускайте намокания впитывающих 
материалов, таких как ковровые покрытия, шторы, портьеры или скатерти. 

22. Не оставляйте воду в резервуаре увлажнителя, если прибор не используется. 

23. Опорожните и очистите увлажнитель перед хранением. 

24. Опорожняйте бак и наполняйте его каждый третий день. Перед повторным наполнением 
очистите его свежей водопроводной водой или моющими средствами, если этого требует 
производитель. Удалите накипь, отложения или пленку, образовавшуюся на стенках бака или 
на внутренних поверхностях, и протрите все поверхности насухо.
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Внимание: 

 
Микроорганизмы, которые могут присутствовать в воде или в окружающей среде, где 
используется или хранится прибор, могут размножаться в резервуаре для воды и 
переноситься в воздух, вызывая очень серьезные риски для здоровья, если вода 

долго не обновляется, а резервуар тщательно не очищается больше 3-х дней. 

 
 
 

Очищайте резервуар от воды, в случае если не пользуетесь более 3-х 
дней. 

 
 

 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

МОДЕЛЬ: LUX-506HW 

НАЗВАНИЕ УВЛАЖНИТЕЛЯ: УЛЬТРАЗВУКОВОЙ УЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА 

с магнитным клапаном, верхней заливкой воды и Wi-Fi управлением 

ПАРМЕТРЫ ПИТАНИЯ: 220-240 В~, 50/60 Гц 

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ МОЩНОСТЬ: 30 ВТ 

ЕМКОСТЬ БАКА: 6 Л 

ИНТЕНСИВНОСТЬ УВЛАЖНЕНИЯ: 300мл/ч – 400 мл/ч  

ГАБАРИТЫ 185(Ш)*185(Г) *463 (В) мм 

ЧАСТИ 
 

Выход Пара 

Верхняя 

крышка 

 
 
 
 

Емкость для воды 

 
 
 
 
 

 
Выход воздуха 

 
 
 

База 

Панель управления 



E-5 
 

 
 
 

ЗАПУСК

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ 

 

Поместите увлажнитель на водостойкую ровную поверхность, так как вода может 
повредить мебель и некоторые напольные покрытия (от стены должно быть 
расстоение не менее 15 см). Не ставьте устройство непосредственно на ковер, 
полотенца, одеяла или другие впитывающие поверхности. 

 
Мы не несем ответственности за ущерб, причиненный разливом воды. 

 
НАПОЛНЕНИЕ ВОДОЙ 

Убедитесь, что устройство отключено от сети. 

 
 

Для добавления воды в увлажнитель - есть два варианта (см. схему «А» или «Б»): 

А. Снимите верхнюю крышку и добавляйте воду непосредственно в бак 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Б. Снимите верхнюю крышку, а также бак для воды с основания «базы» устройства, а 

затем заполните бак водой и установите на основание «базы». 
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ФУНКЦИИ И ОСОБЕННОСТИ 
 

 
 
 

 
 
 

 
ПИТАНИЕ ВКЛ И ВЫКЛ 

 Коснитесь кнопки питания, чтобы включить или выключить устройство. 

1 Раз коснитесь кнопки питания, чтобы включить увлажнитель воздуха. На дисплее 

отобразится текущая относительная влажность окружающей среды. 

2 Раз коснитесь кнопки питания, чтобы выключить увлажнитель воздуха. 
 

НОЧНАЯ ПОДСВЕТКА  

Коснитесь кнопки ночной подсветки (7 цветовых режимов): 【мятно-зеленый】-【горчично-

зеленый】-【оранжево-розовый】-【сакура розовый】-【фиолетовый розовый】-【голубое 

небо】-【голубой】-【подсветка выключена】 

* длительное касание в течение 3-5 секунд, переводит устройство в режим сопряжения и 
активирует WiFi функцию 

 
УСТАНОВКА ТАЙМЕРА 

 Нажмите кнопку таймера и выберите от 1 до 12 часов работы или CO для непрерывной 

работы прибора, когда время истечет, прибор выключиться (кроме вентилятора, который 

остановиться через 15 минут после осушки) 

    НАГРЕВ ДЛЯ ТЕПЛОГО ПАРА 

Коснитесь кнопки нагрева, чтобы включить или выключить функцию нагрева.  
1 раз функция нагрева включена 
2 раз функция нагрева выключена.  

 

 
УРОВЕНЬ ВЛАЖНОСТИ 

Коснитесь кнопки и установите желаемую влажность. Значение будет отображаться на 

дисплее, пока вы устанавливаете желаемую влажность. Через 5 секунд дисплей 

автоматически переключается на текущее значение влажности. 

Относительная влажность может быть установлена в диапазоне от 40% до 75% с шагом 5%: 
 

 

 

 
ИНТЕНСИВНОСТЬ ИСПАРЕНИЯ 

Коснитесь кнопки, чтобы выбрать режим испарения. 

Когда питание включено, устройство по умолчанию будет работать на 

средней скорости подачи тумана. 

Три режима испарения: Медленный – Средний – Высокий 

 

Нет воды в резервуаре для воды или нет резервуара для воды 

Если в резервуаре для воды нет воды, загорится красный индикатор на кнопке 

питания, а на дисплее отобразится E1. 

Если резервуара для воды нет, загорится красный индикатор на кнопке питания, а на 

дисплее отобразится E2. 

Кнопки не работают, когда клапан увлажнителя открыт для добавления 

воды и когда поднят резервуар для воды. 
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Настройка WIFI 

Управлять прибором можно с помощью приложения на смартфоне. Для этого 

устройство должно быть подключено к Wi-Fi роутеру. Затем вы активируете 

приложение на своем смартфоне или планшете, чтобы управлять устройством с 

помощью смартфона или планшета. 

Если символ Wi-Fi быстро мигает, подключение еще не установлено, и прибор 

ожидает подключения. 

Символ Wi-Fi загорится на панели прибора, если прибор подключен к сети Wi-Fi. 

Вы можете сбросить настройки Wi-Fi, одновременно нажав и удерживая кнопку 

включения и подсветки. Подсветка внизу указывает на то, что существующее 

соединение было удалено и сброшено успешно, устройство готово к повторному 

подключению. 

 
1) Загрузите приложение SMART LIFE в Google Play для Android или в App 

Stores для OS    

   

 

   
Рис. 2-1 Рис. 2-2 Рис. 2-3 

 
2. На отображаемой странице, система автоматически определяет и отображает вашу 

страну/регион. Вы также можете вручную выбрать страну/регион. Введите номер своего 

мобильного телефона или адрес электронной почты и нажмите «Получить код 

подтверждения», как показано на рис. 2-1. 

3. Введите полученный код подтверждения. Установите пароль и нажмите «Готово». 

2) Зарегистрируйтесь в приложении  

 
Registration 

Если у вас нет учетной записи приложения, 

зарегистрируйте ее или используйте код 

подтверждения из SMS для входа. Процесс 

регистрации аккаунта выглядит следующим 

образом:  

 

1. Нажмите «Зарегистрироваться». На открывшейся 

странице политики конфиденциальности коснитесь 

«Политика конфиденциальности» и внимательно 

прочитайте, и примите Политику 

конфиденциальности. 

 

 
 

Figure 3-1 

 
 
 

Войдите с Вашей учетной записью 
Если вы уже зарегистрировали учетную запись приложения, 

нажмите «Войти с существующей учетной записью», чтобы 

перейти на страницу входа. 

Вход с помощью вашей учетной записи в социальной сети 

Если вы установили WeChat или QQ на свой мобильный телефон, 

вы можете использовать свою учетную запись WeChat или QQ 

для входа в приложение. Коснитесь значка WeChat или QQ в 

разделе «Вход через социальные сети». На отображаемой 

странице авторизации дайте разрешение на вход. 
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3) Введите полученный код 

подтверждения, как показано на рис. 

6-1.  

4) Введите новый пароль и нажмите 

«Готово», как показано на рис. 6-2. 

 
 
 
 
 

 
 

Рис. 4-1 

 

Рис. 4-2 
 

Рис. 4-3 
Рис. 6-1 Рис. 6-2 

 

 

Вход в систему с помощью номера мобильного телефона или адреса электронной почты 
и SMS-кода подтверждения 

Коснитесь «Войти с SMS-кодом подтверждения», как показано на рис. 4-1. 

Система может автоматически определить вашу страну/регион. Вы также можете выбрать 

страну/регион вручную. Введите номер своего мобильного телефона или адрес электронной 

почты и нажмите «Получить код подтверждения», как показано на рис. 4-2. Введите 

полученный код подтверждения, как показано на рис. 4-3. 

 

3) Запуск приложения 

После того, как вы войдете в приложение как новый пользователь, появится 

домашняя страница . Пока вы не заполните информацию о себе на домашней 

странице, не будет отображаться информация об окружающей среде и погоде. 

 

 

Забыли Пароль 
Если вы потеряли или забыли свой пароль 

для входа, вы можете сбросить пароль в 

процессе восстановления пароля. 

1) Нажмите «Забыли пароль», как показано 

на рис. 5-1. 

2) Система может автоматически 

идентифицировать 

вашей страны/региона. Вы также можете 

вручную выбрать страну/регион,

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 7-1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис 7-2 

Рис. 5-1 
 
 

Рис. 5-2 
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Рис. 8-1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Рис. 8-2 

Добавление устройства Wi-Fi в режиме 

автоматического сканирования 

Прежде всего, убедитесь, что Bluetooth и WIFI 
На мобильном телефон включены 
Войдите в приложение SMART Life, чтобы начать 
Bluetooth-сканирование ближайших устройств и 
добавить устройства. 
Выберите устройство и введите страницу пароля 
WIFI, как показано на рисунке 8-1. 
Выберите точку доступа Wi-Fi, которая может 
подключаться к Интернету, в рабочей области 
устройства, введите пароль Wi-Fi и нажмите 
«Далее», как показано на рис. 8-2. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 11-1 

 

 

Рис. 11-2 

 

 

Рис. 11-3 

 

Выбираем устройство и входим на страницу пароля WIFI. 

Выберите точку доступа Wi-Fi, которая может подключаться к Интернету, в рабочей зоне 
устройства, введите пароль Wi-Fi и нажмите «Далее» (как показано на рис. 11-1). 

Страница показывает, что он подключается, как показано на рисунке 11-2. 

Когда устройство будет добавлено, отобразится страница успеха (как показано на рис. 11-3). 
 
 
 
 
 
 

Рис. 9-1 Рис. 9-2 Рис. 9-3 

Приложение отобразит ход выполнения подключения к сети, как показано на рис. 9-1. 

Когда устройство будет добавлено, отобразится страница успеха (как показано на 

рис. 9-2). Вы можете изменить имя добавленного устройства (рис. 9-3) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 10-1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 10-2 

   Ручное добавление  

Откройте приложение SMART Life и 

выберите «Добавить вручную», как 

показано на рис. 10-1. 

Отображается страница добавляемых 

устройств 

как показано на рисунке 10-2 

Figure 12-1 Figure 12-2 

Если вы хотите сменить мобильный телефон в Приложении SMART 

Life, удалите устройство из списка в приложении (как показано на рис. 

12-1 и рис. 12-2) Одновременно нажмите и удерживайте Кнопку 

включения и ночной подсветки на устройстве. «88» на дисплее 

указывает на то, что существующее соединение было удалено и 

сброшено успешно, устройство готово к повторному подключению. 
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ОЧИСТКА ОЧИСТКА 

Если накипь трудно удалить щеткой: 

• Всегда отключайте устройство от сети перед обслуживанием. 

ОБЩАЯ ОЧИСТКА 
• Внутри основной базы увлажнителя. Вылейте лишнюю воду из устройства. Промойте 

устройство пресной водой, используя чистящую щетку и мягкую ткань по мере 

необходимости. Не погружайте основание устройства в воду и не допускайте 

попадания воды внутрь через воздухозаборники или воздуховыпускные отверстия. 

• Емкость для воды. Снимите верхнюю крышку и очистите внутреннюю часть бака пресной 

водой, раствором уксуса или жидкостью для мытья посуды и тканью или легкой щеткой 

протрите (рекомендуется щетка для чистки бутылок). 

• Внешняя поверхность устройства. При необходимости протрите поверхность устройства 

мягкой влажной тканью. Если вы заметили скопление воды вокруг прибора, уменьшите 

влажность и высушите внешнюю поверхность тканью. 

 

• УДАЛЕНИЕ НАКИПИ 

 

• В зависимости от использования и типа воды, очистка для удаления накипи 

может потребоваться еженедельно или раз в две недели для оптимизации 

производительности устройства. 

• Если вы живете в районе с жесткой водой, мы рекомендуем использовать для 

вашего увлажнителя дистиллированную воду. Это поможет уменьшить 

осаждение минералов или «белого налета». 

 
Предупреждение: 

• Не очищайте устройство или резервуар для воды с помощью чистящих 

химикатов любого типа, так как они могут содержать отбеливатель. Используйте 

ТОЛЬКО жидкость для мытья посуды или раствор уксуса. 

 
УЛЬТРАЗВУКОВОЙ ДИСК «Испаритель» 
1. Отключите устройство от сети. 

2. Снимите бак и слейте всю воду из основания устройства и бака. 

3. Найдите ультразвуковой диск внутри в центре базового блока. 

4. Используйте ТОЛЬКО прилагаемую чистящую щетку, чтобы аккуратно очистить диск и 

удалить наросты и отложения. 

5.  Слейте воду из основания в соответствии с направлением дренажа. Убедитесь, что вода 

не попадает в вытяжку сухого воздуха. 

Не трите и не царапайте ультразвуковой диск. 

1. Наполнить основу: смесью 1 ч. л. белого уксуса и 1 ч. л. Вода. 

2. Дайте раствору постоять 5 минут. 

3. С уксусом в базе очистите все внутренние поверхности мягкой тканью или щеткой, чтобы 
удалить накипь. 

4. Также проверьте сопло распылителя, фильтр и трубку распылителя в водяном баке. Чистить по 
мере необходимости. 

5. Тщательно промойте основание водой, чтобы удалить накипь и раствор уксуса. 

 
ХРАНЕНИЕ В КОНЦЕ СЕЗОНА 
• Следуйте инструкциям по очистке и удалению накипи 
• Полностью высушите увлажнитель перед хранением. НЕ храните с водой внутри основания 

или резервуара для воды. 
• Упакуйте устройство в оригинальную коробку и храните в прохладном, сухом месте. 

 
ПРИМЕЧАНИЕ: ЕСЛИ ВЫ ОБНАРУЖИТЕ ПРОБЛЕМУ В РАБОТЕ УСТРОЙСТВА, НЕ 

ПЫТАЙТЕСЬ ОТКРЫТЬ КОРПУС САМОСТОЯТЕЛЬНО. ЭТО МОЖЕТ 

АННУЛИРОВАТЬ ВАШУ ГАРАНТИЮ И ПРИВЕСТИ К ПОВРЕЖДЕНИЮ 

УВЛАЖНИТЕЛЯ ИЛИ ВАШИМ ТРАВМАМ.
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 РУКОВОДСТВО ПО УСТРАНЕНИЮ НЕПОЛАДОК 
 
 

ПРОБЛЕМА РЕШЕНИЕ 

НЕТ ВОДЯНОГО ПАРА. Вилка питания: отключите и повторите попытку. 
Сбой питания: когда питание восстановится, 
повторите попытку.  
Установка бака: убедитесь, что бак правильно 
прикреплен.  
Поверхность ультразвукового диска загрязнена: 
очистите ультразвуковой диск. 

Воздух дует, но водяной 
пара нет. 

Чрезмерное количество воды: удалите определенное 
количество воды из базы основания. 
Остатки моющего средства и/или масляные ингредиенты 
из косметики и т. д. могут находиться в баке или фильтре; 
промойте бак, отфильтруйте и повторите попытку. 
Поверхность ультразвукового диска загрязнена: очистите 
ультразвуковой диск. 
Если вы используете жесткую воду, замените ее на более 
мягкую. 

Уровень влажности низкий. Поверхность ультразвукового диска загрязнена: 
очистите ультразвуковой диск. 
Вода в баке слишком холодная: замените прохладной, 
но не холодной водой. 

Влажность имеет 
неприятный запах. 

Плохое техническое обслуживание или грязная 
вода: тщательно очистите изделие и наполните 
его свежей водой. 

Образуется белый 
налет 

В жесткой воде может образовываться определенное 
количество налета. Налет в воздухе также оседает из-за 
повышенной влажности в помещении. Используйте 
дистиллированную воду. Не забывайте очищать 
внутреннюю поверхность после использования 

Увлажнитель перестал 
работать. 

Нет или мало воды. Отключите устройство от сети и 
заполните резервуар. 

Вода скапливается 
вокруг увлажнителя. 

Насыщенность влагой. Уменьшите режим испарения 
Устройство на не ровной поверхности. Отключите от сети 
и поставьте на ровную поверхность. Поднимите 
устройство на водонепроницаемую ровную поверхность 
на высоте 2–3 фута от пола. 

 

Капает вода при 
заправке. 

Остатки воды на дне бака. Перед транспортировкой 
протрите бак или наклоните его для слива. 

Повышенный уровень 
шума. 

Устройство должно быть размещено на плоской, ровной, 
твердой поверхности. Убедитесь, что он НЕ размещен на 
мягкой или впитывающей поверхности. 

Красный свет на кнопке 
питания. 

Указывает на низкий уровень воды. Отключите и наполните 
бак. 
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